

日本石垣市两名议员登上钓鱼岛 中方对此提出严正交涉和抗议

据新华社电 日本冲绳县石垣市议员仲间均等2人登上了钓鱼岛(日本称:尖阁列岛)的北小岛。石垣海上保安部随即对登岛议员进行了询问。

据日本第11管区透露,仲间均等2人乘坐渔船驶进钓鱼岛周边海域后跳入海中,5日下午3点45分左右,日本巡逻船发现他们登上了北小岛,约1个半小时后2人返回渔船,

并于6日凌晨回到石垣渔港。中国外交部发言人刘为民6日在例行记者会上表示,中方已就日本右翼分子近日登上钓鱼岛附属岛屿向日方提出严正交涉和抗议。

刘为民就此表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,“日本右翼分子的非法行径严重侵犯中国领土主权,中方已向日方提出严正交涉和抗议。”

日本媒体指责朝鲜 或用高浓缩铀制核弹

据中新社电 日本媒体报道指一份朝鲜核武器发展计划的文件中称,朝鲜曾有政治遗训,指示用高浓缩铀制造核武器。朝中社6日发表评论,称该报道是虚假新闻,意图制造新的打压朝鲜的政治氛围。

评论称,日本当局炒作朝鲜政治遗训,冒犯朝最高尊严,是无法容忍的严重政治挑衅。此外,日本企图同韩国签署《军事情报保护协定》,对朝敌视政策达到极致。

评论强调,日本企图造成对朝国际压力、加害朝鲜的阴谋永远“无法得逞”。朝鲜民族绝不会对日本的核武装化和军事大国化袖手旁观。

巴沙尔亲信将领叛逃土耳其 反对派称政府内部瓦解

据中新社电 一家亲叙利亚政府的新闻网站透露,叙利亚政府精锐部队——共和国卫队军官,也是叙利亚总统巴沙尔本人的好友,近日倒戈逃往土耳其,且即将正式表明加入反对

派。反对派人士认为,这是叙利亚政府内部瓦解的标志。叙政府暂未确认此事。

报道称,该军官年约40岁,是巴沙尔的同窗好友。其父亲担任叙利亚国防部长长达30余年,

辅佐过巴沙尔及其父亲两代总统。虽然叙利亚从年初起陆续有政府军官倒戈,但此次是作为巴沙尔政权核心的共和国卫队军官首次倒戈。反对派人士认为,这是叙利亚政府内部瓦解的标志。

自叙利亚军方6月22日击落土耳其战机以来,两国之间一直处于高度紧张的状态。据土耳其国家电视台6月26日报道称,叙利亚政府军6名军官和33名士兵叛逃至土耳其。

伦敦310米“碎片大厦”成欧洲最高建筑

据《新快报》报道 欧洲最高的大楼“碎片大厦”即将在伦敦正式揭幕,这座由意大利著名建筑师皮亚诺设计的大厦将成为英国伦敦的新地标。

据报道,该大厦耸立在伦敦桥附近,共有88层,高达310米,耗资15亿英镑(约合人民币150亿元),建设时间长达12年。

“碎片大厦”看起来就像一座玻璃金字塔,底座宽大,逐渐向上收窄,顶部锯齿状尖塔更是独具特色。该大厦的建成将使得邻近地标圣保罗大教堂及英国国会大厦都相形失色。

叙利亚“娃娃兵”战斗场面曝光 面对伙伴尸体痛哭

据中新社电 叙利亚暴力冲突持续不断,并呈现升级趋势,而在武装对抗政府军的反对派中有这样一个特殊的群体,他们的年龄仅在10岁左右,却要扛起武器走上前线。日前一则录像让人们得以一窥这些“娃娃兵”的境遇。

在这段录像中,一名加入了叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”的娃娃兵因为看到同样扛枪的伙伴死亡而痛哭流涕(如图)。这名娃娃兵看上去还处在上小学

的年纪,其身背弹药、手拿枪支的样子与他弱小的身型格格不入。由于看到同龄的朋友曝尸街头,他深受惊吓,掩面而泣,用沙哑的嗓音哭喊着小伙伴的名字,随后被成年的战友带领离开。

这段录像鲜明地展示了叙利亚儿童在这场危机中的悲惨角色,愈加绝望的反对派正大



量招募娃娃军对抗政府,这些无辜的孩童只能无奈地沦为暴力的牺牲品。叙利亚总统巴沙尔近日表示,他拥有叙利亚人民的有力支持,否则他不可能现在依然执政。巴沙尔称,“如果我的背后没有人民的支

持,我根本无力抵抗,早就已经下台。”他表示,所有预计他将很快下台的推断都是毫无根据的。

★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张保密配方★

静脉曲张 一擦就灵

酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木……多少个日夜的煎熬,静脉曲张就像一个无形的魔爪禁锢着我们的身体和灵魂。每天有多少工作者失去了劳动能力;又有多少患者不得已进行了手术……

对于静脉曲张,常规的治疗方法要么根本起不到治疗作用,要么费用高昂容易复发,要么痛苦不堪,对身体造成莫大的伤害。难道

真的没有一种好的方法,能够快速有效治疗静脉曲张呢?

同仁拔毒通脉法巧治静脉曲张
据悉,目前我国对下肢静脉曲张最好的治疗方式,就是拔毒通脉法即是运用非口服药物、非手术治疗的方式,通过纯中药来刺激皮肤、黏膜、经络、穴位、肌肉、筋骨等以达到根治静脉曲张的新疗法。拔毒通脉法在我国有着悠久的历史,而作

为百年老字号的中国香港同仁医院则是在建院之初便依靠此方救治一方百姓,忆往昔,早年在同仁药铺门前,每天求诊的患者无数,同仁医院本着救死扶伤的院训,无偿施药,随治随走,来时靠人背,当场治后下地走的患者更是笔笔皆是,故此同仁药铺的静脉曲张药方誉满天下。

同仁医院开出静脉曲张第一方
如今中国香港同仁医院凭借中

医药几千年对脉管病的治疗优势和进展,将祖方发扬光大,将紫椎花、车前子、三七、藏雪莲等32味中药秘制成药,创造性的命名为静脉曲张的专用药——克脉王。不手术,不吃药,克脉王运用百年拔毒通脉法,通过透皮给药的方式,快速修复坏死的“血管网”和“神经网”,真正实现“透皮肤、修黏膜、通经络、灸穴位、生肌肉、强筋骨”的六大完美功效!

百万患者献身说法:
奇! 轻轻一擦 “蚯蚓腿”瞬间没有了

我是一名专卖店的导购员,每天要站立多个小时,两年下来,腿上像“蚯蚓”一样的血管,居然扩大到手掌大小,我对手术很害怕,后经大夫介绍,使用了“克脉王”,轻轻一擦,凉嗖嗖的,明显能感到药在往肉里面钻,也就3、5天功夫,成团的蚯蚓慢慢舒展开了,1个周期下来,然奇迹般的全部消失了,真是太神奇了!



惊! 烂腿欲手术 擦了克脉王 居然保住了

曾经上过山下过乡的刘老汉,近年来患上了下肢静脉曲张,起初还没太在意,可后来越发严重,甚至到了手术的危险,儿子看在眼里,急在心上,后经专家介绍用了“克脉王”,擦了短短1周期,效果就出奇的好,溃烂面开始愈合了,真是没想到啊,快手术的腿居然保住了!



克脉王适用人群
第1种人:青筋凸起、疼痛、痒热、肿胀者;
第2种人:下肢发凉怕冷者;
第3种人:怕手术,及久治不愈反复发作者;
第4种人:病情严重导致肤色变黑者。

真实疗效 胜过任何虚假承诺

没有过多的承诺 疗效说明一切
■轻轻一擦:凉凉的,明显能感受到药劲在往肉里钻,针刺般剧痛明显减轻,酸胀、麻木感也随之减弱了,就好像有人按摩一样,太舒畅了;
■3天—7天:酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木六大症状彻底消失,眼瞅着凸起的青筋慢慢被打开,大面积的血液淤滞(黑紫)部位已变成斑点状;
■改变1周期:发紫的肤色逐渐消失,溃瘍面也愈合了,结痂处正在慢慢脱落,长出的新芽清晰可见,坏死功能完全恢复,活动完全自如;
■蜕变3周期:成团的蚯蚓完全不见了,皮肤光滑有弹性,就连淤积性皮炎、老烂腿、血栓性浅静脉炎以及出血等四大并发症也逐渐康复了。

■蚯蚓腿 炸筋腿 老烂腿…… 静脉曲张 终于有了专用药

我国第一个静脉曲张专用药

多年来,我国治疗静脉曲张的传统方法由于缺乏技术支持、缺乏药材搭配指导,在疗效上很难有明显效果!特别是对中、重度的静脉曲张,普通疗法不但不能有效控制病情,而且在不科学的刺激之下,会起到严重的副作用。
克脉王是我国第一个专门治疗静脉曲张的专用药,实现了静脉曲张的专病专治,一病一药,目前已经进入正规医疗系统,大多数医院和药房都把克脉王第一个推荐给患者!

珍贵药材确保效果非常显著
克脉王的效果显著、能够快速消除曲张、解除疼痛,就是因为它



的药物成分非常好!克脉王选用的中药材完全来自中国云南八卦山,那里气候极端,冬冷夏热,所生中药植物都是吸取天地精华!八卦山药材的药效,比普通中药材效果高出数十倍,难怪在治疗

静脉曲张方面,克脉王具有这么大的效果!

不怕曲张重 越重越管用

克脉王的药物成分,不但药效强,而且还有促进皮肤愈合、促进血液排毒、促进血管回缩的辅助治疗效果!这可以说是我国最好的静脉曲张治疗产品!

很多患者担心自己的静脉曲张病情太重,很难再康复了。克脉王研发专家介绍:克脉王基本上是针对中、重度静脉曲张患者研发的,由于药效强,保证中度患者2周期逐渐康复,重度患者3-4周期逐渐康复!

中国香港同仁医院 静脉曲张专用药 **克脉王** ★静脉曲张 脉管炎 一擦就好★
康复热线 0551-3248681 买3赠1 买5赠2
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货